Nyuwwme — B npochcoro3HOM TypHUPE MO NyneBomn cTpenbbe

KomaHga ny4ywmx cTpenkos nepBuUYHON NPOGOCO3HOM OpFaHI/I3aL|,VII/I nnues Ne 32 r.
Benropogna 20 anpens npuHsana yvactve B | TypHMpe no nynesow ctpenbbe cpeaun
NPOPCOIO3HbIX OpraHn3auuu ropoda benropona, opraHnsosaHHOM KoopanHaUNOHHBbIM
CoBeToOM opraHusaumii npodcoo30B ropoaa nog pykosoactsom Jliroamunbl HUKonaesBHbl
MoTatywkuHon .

Benroponackyto ropoackyto opraHusaumio Obwepoccuiickoro Mpodgocoto3a obpasoBaHms
npencrasnsanu monodble neparorv TatbsiHa MNeTpeHko, AHHa BonoTtHoBa, EBreHuin
Pynakos n AHart
onun Mopo3os

Ctpenbba nponsBoamMnacb U3 BUHTOBOK M3 MOMOXEHMS NéXa Ha paccTosiHim 50 MeTpoB.
MATb NPO6HBLIX BEICTPENOB U OECATb BbICTPENOB, WeALWKNX B 3a4éT.
CunTtaem pesynbTaT Halwel KoMaHabl OTANYHBIM: oA 80 04YKOB BbibMa Kaxaas U3 AeBYLWEK




Nyuwme — B npocpcoro3HOM TYpHUPE MO NyneBon cTpenbbe

n non 90 — kax abli napeHb! Pe3ynbTtat nopanosan 60n1enblunkoB, 0COOEHHO eCnn y4ecTb,
4TO [0 3TOro AHS NOAOOHbIE BUHTOBKM YHACTHUKU HE BUAENMN N HUKOT AA N3 HUX HE CTPENANN.
[a v pacctosiHue 0o uenu 6bino BHyWMTENbHOE!

W kakoB utor coctasaHnin? Bce yneHbl koMaHabl Nofy4aT Npuabl U NOYETHbIE FrPaMOThbl OT
ropoackomn opraHudauum lNpodocotosa, kak camblie METKNE U a3apTHble!

UpuHa PUTTOHEHKO,

3amecTuTenb npeacenartens

Benroponckoi ropoackoin opraHmsaumm
O6wepoccuiickoro MNpodhcotosa obpazoBaHUs
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Nyuywime — B Npocpcoro3HOM TYpPHUPE MO NyneBoM cTpenbbe
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1 cTpenbbe
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B NPOocpCOO3HOM TypHUpPE MO NyneBow cTpenbbe

Ny4wive




